■ Tuesday, April 23, 2024

Lt:Win

统计局:三月贸易顺差44.7亿美元

国际贸易自2020年5月以来连续47个月顺差

代主任阿玛莉亚(Amalia Adininggar Widuasanti)于 4 年 3 月 份 的 贸 易 平 衡 表 会 月22日在雅加达召开记 出现贸易顺差,主要是因 者会时声称,在2024年3 为非油气商品贸易出现约 月份期间,我国的贸易平 达65.1亿美元的顺差,贡 衡表再度出现约达 44.7亿 献顺差的商品包括矿产燃 美元的贸易顺差,或环比 料、动植物油脂和脂肪,以 增加了36.4亿美元,而且 也比去年同期更高,因此 成为自2020年5月以来连 月份期间,油气商品的贸

日在东努省拉布安巴佐

同中国外交部长王毅举

行第四次高级别对话与

过其 Instagram 账户声称,

中国是全球最大的榴莲

进口国之一,每年的进口

合 129.6 万亿盾,这对我

国来说是一个极佳的商

卢虎部长透露说:

"昨晚我们谈到了榴莲问

题,我们别看轻榴莲的商

生产榴莲

【本报讯】中央统计局 续47个月的贸易顺差。

阿玛莉亚透露说,今 及钢铁等

她说:"然而在今年3

卢虎部长敦促所有的

榴莲生产地区要积极向中

象一下,如果中苏省的榴

莲出口值达到5亿美元,

农民们可以从中受益匪

杜丹(Humbang Hasundutan)

的榴莲出口值也达到1亿

潜力非常大,因此印尼榴

莲生产地区的赚钱机会也

他强调说,中国市场

经超过1万亿盾。

中国每年进口榴莲80亿美元

卢虎鼓励各有关方努力争取绝不放过极佳商机

资统筹部长卢虎(Luhut 亚省的西法克法克县

Binsar Pandjaitan) 于 4 月 22 (Fakfak Barat) 可 以 大 量 种

合作机制会议结束后,通 国出口。他说:"您可以想

值会达到80亿美元或约 浅。若是苏北省洪邦哈松

机,因此我国应该要大量 至2亿美元,也就是说已

机,中国对榴莲的进口 大大敞开,人民的福利也

值,每年会达到80亿美 跟着大幅提高。

【本报讯】海事与投 元,我认为中苏省和巴布

植榴莲树。

美元的逆差。" 在今年3月份期间,我

易平衡表出现约达20.4亿

国的出口值达到 224.3 亿 美元或增加了16.4%,而进 口 值 降 为 179.6 亿 美 元。 在今年元月份至三月份或 今年首季期间,我国的总 出口值达到622亿美元或 同比下降了7.25%,这是因 为油气出口值降为39亿 美元和非油气出口值降为 我国进口的三种主要商品 583亿美元所致。

今年3月份的进口值 同比下降了12.76%,其中 是油气进口值增加了 10.34%和非油气进口值下 降了 16.72%, 主要是非油 气商品如机械设备及其零 件,塑料及塑料制品,汽车 及其零件等的进口值有所

按月计算,消费品的 进口值降为1280万美元或 降幅为0.69%,辅助原材料

的进口值也降为9740万美 元或降幅为0.73%,资本商 品的进口值降为3亿6890 万美元或降幅为11.26%。

阿玛莉亚补充说:"辅助 原材料的贡献占了今年3月 份总进口值的73.5%。从年 度来看,除了消费品的进口 值上升4.97%之外,所有用 途的进口值都下降了。"

在 2024 年 3 月 份 期 间, 就是机械或其设备、机械 或电气设备以及谷物,这 三种商品的进口值占了非 油气商品总进口值的

她又称:"按月计算, 机械和其设备的进口值下 降了4亿7300万美元,进 口量也下降了11万3800 吨,机械和电气设备及其 零件的进口值增加了2940 万美元,但进口量却下降

苏莱曼乐观认为抽水系统

能协助增加稻米产量提高农民经济收入

莱曼 (Andi Amran Sulaiman) 正在西爪哇省各地积极实 施抽水系统。他在苏横 (Subang) 进行视察后,立 即前往双木丹(Sumedang) 视察当地稻田。他认为抽 水系统能启动当地农民的 经济收入并明显加倍增加 稻米产量。

农长日前在双木丹县 托摩(Tomo)镇马隆格 (Marongge)乡区说:"如果 开动了抽水系统,能把稻 米生产量提高至200%,其 经济价值高达15万亿盾, 可想象如每年达到该数字 是多么好的事。这是乘式 效应,一旦乡村经济启动 了,将会增加农民两倍的 收入,甚至三倍。

苏莱曼进一步描述要 制定的抽水系统概念,将 灌溉全国的100万公顷稻 田,并优先在爪哇岛稻田 实施,然后才扩大至爪哇 岛以外地区。他强调,在 西爪哇省准备使用抽水方

【本报讯】农业部长苏 式灌溉的稻田面积共有30 万公顷。

> 他承认,已准备足够 的预算开支在多个地区实 施该工作纲领。他说:"我 们希望在西爪哇省的抽水 系统成为最好的纲领实施 模式。我们要灌溉全国各 地约 100 万公顷稻田,使 用的预算开支共5.8万亿

> 苏莱曼补充说:"我们 感到很高兴。以往这里的 种稻活动仅一次,如今有 了抽水系统后,每年至少

除了西爪哇省之外, 农业部在未来3个月内也 在中爪哇省及东爪哇省专 领。在中爪哇省的灌溉面 积共35万公顷,东爪哇省 40万公顷。通过这些活 动,希望能提高粮食生产 量,并满足全国市场对大 米的需求量,利于未来的 粮食战略性步骤。

阿古斯允许芝牙维居民处理 250 公顷荒地

4月22日,土地和空间部长阿古斯(Agus Harimurti Yudhoyono) 允许芝牙维(Ciawi) 居民处理 250 公顷荒地。

经济部回应普拉波沃木薯燃油计划 正研究利用甘蔗生产生物乙醇是否合算

【本报讯】第二序号总 可以加工成生物航空油 统候选人普拉波沃(Prabowo Subianto)不久前声称, 如果我国能以木薯作为原 材料发展燃油,这将使到 其它国家对印尼刮目相 看。经济统筹部因此也发 出响应的见解。

方面部长助理迪达・加德 拉 (Dida Gardera) 目前在雅 加达表示,生产生物乙醇 的来源有多种,最主要的 来源包括木薯和甘蔗。他 强调说:"经济统筹部会看 看哪些能真正进入生物乙 尼行动党(Gerindra)总主 醇产业的规模。"

正在研究利用木薯和甘蔗 生产生物乙醇。当然,有 些研究在一定规模上还不 合算,还不经济。但如果 它们能变得更经济,那么 有关的产业就可以大规模

用的土地怎么样?我们还来?从甘蔗和木薯。" 有很多土地没有优化,我 们仍在重新绘制地图。"

马老奇(Merauke)粮食庄 园供应的甘蔗。据他介 绍,上述其中一个国家粮 仓可能成为补充国内粮食 库存的一个选择。

子,也就是未使用的椰子, 2417万吨。

他说:"事实上,这种 椰子是市场上被拒绝的。 每棵椰子树中大约有

20%-30% 不适合食用,然 而这才是真正可以使用成 为生物航空油的原材料。 我们广袤的农园有很大的 经济统筹部农粮营业 潜力,但我们到现在尚未 给予优化。这也成为我们 矿业务的治理,希望能防 继续鼓励创新的空间。"

此前,国防部长兼为 第二序号总统候选人普拉 波沃表示,印尼可以实现 能源自给自足。这位大印 席强调,实现能源自给自 他说:"实际上,我们 足的来源是从甘蔗乃至木 2024年3月27日(星期

好,因为它不会造成污染, 哈维·默伊斯定为该案其 还能减少印尼对化石能源 的依赖。他说:"我们将拥 有绿色能源,我们将实现 燃油自给自足,它从哪里 他补充说:"那么,可来?从乙醇,乙醇从哪里

据显示,我国在2019年的 作文化,这也是为了唤起公 迪达还谈到了计划由 木薯产量仅为1635万吨。 这一数字较2018年所能生 产的1934万吨和2017年的 到公司标准操作程序 1905万吨有所下降。

木薯产量较往年呈下 降趋势,2016年为2038万果。锡矿公司企业秘书乌 他还表示,我国还可 吨,2015年为2180万吨, 玛尔(Abdullah Umar)表示, 以利用椰子生产燃料。他 2014年为2343万吨,2013 这次事件是苦果,但肯定 说,在市场上被拒绝的椰 年为2393万吨,2012年为 将成为创造积极锡业治理

锡矿公司改善和清理业务六项措施 爆发 271 万亿盾腐败案后以为亡羊补牢之计

【本报讯】印尼锡矿公 司来说,这次事件似乎是 司(TINS)总经理丹尼 (Ahmad Dani Virsal) 日前表 示,由于此前揭发出本公 司于2015年至2022年期间 商业治理腐败案件,因此 他将专注于改善和清理锡 止再次出现贪腐行为。

业治理腐败案牵涉到著名 红星姗德拉·德薇(Sandra Dewi)的丈夫哈维·默伊斯 (Harvey Moeis)等人,使国 家蒙受271万亿盾损失。 三),总检察院通过特别犯 他认为植物能源非常 罪副检察长的调查人员将 中一名主要的嫌疑人。

以下是锡矿公司采取 的进一步行动:(一)将采 取三项措施。丹尼解释说, 为了改善锡矿业务,将采取 三项行动。首先,公司内部 然而,根据农业部数 运营的改进。其次,改善工 司每个人员的危机感。第 三,改善治理,从规章制度 (SOP)的改进都将进行。

> (二)这次事件是苦 (Irw) 的改进。他说:"对锡矿公

负面报道,但未来的潜力 是积极的。令我们进行首 次系统性改进。

(三)法律问题移交给 司法单位。锡矿公司将所 有法律问题交给总检察 长,包括271万亿盾的环 境损害数据。他说:"总经 据称,锡矿公司的商 理的声明明确表示,所有 事情都将得到改善,从政 策、程序、改进开始,也就 是说,所有的规则和内部 治理都与规定一致。"

(四)已经进行结构性 改革。自2024年1月以 来,锡矿公司已经进行了 结构性改革,重新整理了 内部组织任务、职能和权 限。他说:"我们削减了很 多东西,以加快与矿工合 作社的沟通和决策速度, 加快我们的公共服务,加 强与矿工社区的合作关 系。"

(五)努力在多个系统 上进行改进。除了结构改 革之外,丹尼还表示,锡矿 公司正努力在多个内部系 统上进行改进,以加快决 策并提供确定性。

(六)将锡原矿加工成 为产品。丹尼说:"因此, 我们将原矿制作为可衡量 和清楚追溯其来源,及将要 销售的产品的来源。'

中圆银行 雅加达分行 BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date: 22 April 2024 Time: 09:00 WIB ● 中国銀行 # = 14年 **IDR RMB:**

Local Currency Settlement 印尼盾 人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate: 2245							
Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell			
AUD IDR	10,403.90	10,479.90	0.00	0.00			
CNY IDR	2,230.13	2,243.13	2,225.13	2,248.13			
EUR IDR	17,260.30	17,379.30	0.00	0.00			
GBP IDR	19,962.46	20,102.46	0.00	0.00			
HKD IDR	2,062.12	2,073.12	2,058.12	2,077.12			
JPY IDR	104.15	105.05	0.00	0.00			
SGD IDR	11,873.64	11,950.64	0.00	0.00			
USD IDR	16,150.00	16,250.00	16,145.00	16,255.00			
		,	,	,			

Sumber Bank In	r: donesia	4月22日 20:00 WIB		
货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.508,93	10.397,88	10.420,53
文莱元	BND	12.018,95	11.891,50	11.737,00
人民币	CNY	2.259,67	2.237,13	2.193,40
欧元	EUR	17.434,71	17.254,75	17.127,21
英镑	GBP	20.366,67	20.162,40	20.006,77
港元	HKD	2.089,26	2.068,39	2.030,60
日元	JPY	105.93	104.85	104.22
韩元	KRW	11,86	11,74	11,64
马来西亚林吉特	MYR	3.422,17	3.385,29	3.341,37
新西兰元	NZD	9.646,68	9.545,83	9.547,75
菲律宾比索	PHP	284,13	281,20	281,52
新加坡元	SGD	12.018,95	11.891,50	11.766,12
泰铢	THB	443,88	439,11	436,51
美元	USD	16.361,40	16.198,60	15.910,00

Sumber: Reuters (+/-)IDX 雅加达股市 7,073.82 -0.19% -13.50日经指数 1.00% N225 37,438.61 370.26 HSI 香港恒生 287.55 1.77% 16,511.69 SSEC 上证综指 3,044.60 -20.67-0.67%**SZSE** 深圳股市 9,239.14 -40.32-0.43%**FTSTI** 海峡时报 3,225.17 48.66 1.53% **KLCI** 马来西亚股市 12.02 0.78% 1,559.59 TWII 台湾股市 19,411.22 -115.90-0.59%DJIA 道琼斯 37.986.40 211.00 0.56% Nasdaq 纳斯达克 15,282.01 -319.49-2.05%

Antam ?	公司LM 纯金价格 (2	(2024年4月22日)	
金属重量 (単位:克)	售价(盾)	买价(盾)	
1.0	1,255,000	1,340,000	
10.0	12,550,000	12,910,000	
100.0	125,500,000	128,200,000	
1,000	1,200,000,000	1,285,600,000	



苏西省将建根据总统指示的道路

4月22日,公共工程与民居部长巴苏基(Basuki Hadimuljono) 声称,政府将拨款4786亿盾,在苏西省根 据总统指示书建造道路。